
Μήνυμα της Ε.Ι.Φ. της Α.Σ.Κ.Τ. προς την ακαδημαϊκή κοινότητα της Α.Σ.Κ.Τ. 

(Συνεδρίαση 15ης/2/2022) 

 

Η Επιτροπή Ισότητας των Φύλων (ΕΙΦ) της ΑΣΚΤ συγκροτήθηκε με απόφαση της Συγκλήτου το καλοκαίρι του 

2021 και λειτουργεί ως συμβουλευτικό όργανο της Διοίκησης της Σχολής και των Τμημάτων της με σκοπό την 

προώθηση και εμπέδωση της ισότητας σε όλα τα επίπεδα λειτουργίας και σε όλες τις δραστηριότητες της 

ακαδημαϊκής ζωής, ενώ άμεση προτεραιότητα συνιστά η έμπρακτη καταπολέμηση των έμφυλων διακρίσεων 

και του σεξισμού. 

Ως νεοσύστατη ΕΙΦ θα επιθυμούσαμε να ενημερώσουμε την κοινότητα της ΑΣΚΤ ότι πρωταρχικό μας μέλημα 

είναι η καλλιέργεια κλίματος εμπιστοσύνης και αλληλεγγύης, καθώς από το νόμο είμαστε εξουσιοδοτημέν@ 

να δεχόμαστε καταγγελίες για παρενοχλητική/καταχρηστική/κακοποιητική συμπεριφορά και να παρέχουμε 

υπηρεσίες διαμεσολάβησης και συνδρομής στα θύματα έμφυλης βίας και διακριτικής μεταχείρισης.  

Σε αυτό το πρώιμο στάδιο της λειτουργίας μας προέχει η διατύπωση και κοινοποίηση της Δημόσιας 

Διακήρυξης που θα συνοψίζει την ιδιαίτερη φυσιογνωμία μας και θα ιεραρχεί τους στόχους μας. Ένα πιο 

εξειδικευμένο και αναλυτικό Σχέδιο Δράσης θα ακολουθήσει και βάσει αυτού θα προγραμματίσουμε τις 

παρεμβάσεις μας και τις μελλοντικές μας πρωτοβουλίες.  

Περισσότερες πληροφορίες για τους στόχους και τις δράσεις της ΕΙΦ ΑΣΚΤ μπορείτε να βρείτε στη σελίδα 

http://www.asfa.gr/epitropi-isothtas-filwn η οποία θα ενημερώνετε ανελλιπώς. Όλα τα μέλη της κοινότητας 

μπορούν να απευθύνονται στην Επιτροπή μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης eif@asfa.gr  

 

Η Επιτροπή Ισότητας των Φύλων της Α.Σ.Κ.Τ. 

Άντα Διάλλα, Καθηγήτρια του Τμήματος Θεωρίας & Ιστορίας της ΣΚΤ της ΑΣΚΤ, Πρόεδρος, 

Poka Yio, Αν. Καθηγητής του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών της ΣΚΤ της ΑΣΚΤ, Αντιπρόεδρος 

Φαίη Ζήκα, Αντιπρύτανις, Αν. Καθηγήτρια του Τμήματος Θεωρίας & Ιστορίας της ΣΚΤ της ΑΣΚΤ, μέλος 

Ερατώ Χατζησάββα, Αν. Καθηγήτρια του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών της ΣΚΤ της ΑΣΚΤ, μέλος 

Γεωργία Σαγρή, Αν. Καθηγήτρια του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών της ΣΚΤ της ΑΣΚΤ, μέλος 

Κέλλυ Λινάρδου, Επικ. Καθηγήτρια του Τμήματος Θεωρίας & Ιστορίας της ΣΚΤ της ΑΣΚΤ, μέλος 

Κατερίνα Αθανασίου, μέλος Ε.Ε.Π. της ΑΣΚΤ, μέλος 

Μάρθα Αγιουτάκη, διοικητική υπάλληλος της ΑΣΚΤ, μέλος 

Εύα Αγγελάκα, φοιτήτρια της ΑΣΚΤ, μέλος 
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